

## 小案件大民生

## 淄川公安10天速破3起侵财案件



## 淄川警务报道

淄博3月4日讯 小案件关乎大民生。近日，淄川公安分局10天内接连破获3起侵财类小案件，涉案价值分别仅有57.2元、120元、598元。案值虽小，通过速破侵财类小案却让淄川百姓的心里更踏实了。

## 20岁小伙偷走5支中性笔

1月22日，淄川公安分局般阳路派出所接到报警，称般阳路某阅读馆内的5支中性笔被偷，价值57.2元。般阳路派出所民警赶到现场，并调取了案

发现场的监控录像，民警迅速锁定了嫌疑人身份，当天晚上就将嫌疑人抓获。

经过调查，这名20岁的小伙看到自己周围没有人，便起了贪心，偷走文具据为己有。民警对小伙进行了警示教育，希望小伙的家长可以重视此事，用适当的方式进行批评教育，提高其法律意识。

## 两名男子偷走3桶奶粉

1月27日上午9点左右，般阳路派出所民警接到报警，在某购物广场的超市里，3桶飞鹤奶粉被盗，价值598元。般阳路派出所民警到达现场后调取了超市内监控，经过查看很快锁定了嫌疑人。原来是两名男子趁售货员不注意，顺走3桶奶粉。

民警很快找到这两名男子

并将其抓获，同时对两名男子进行思想教育。这看似只是小偷小盗行为，但可能会成为罪恶的源头。偷盗是违法犯罪行为，会玷污了人的一生。

## 女子贪小便宜偷走花生油

1月29日上午9时许，凌晨报警称其淄川区龙井街摊位上的一桶“第一店”牌5L花生油被盗，价值120元。般阳路派出所民警认真勘查了现场，并调取了案发现场周边的监控录像，经过视频追踪，很快就找到了嫌疑人杨某，并将杨某抓获。经过调查，杨某称看到花生油摆在外面，周围也没有什么人，就起了贪心。杨某已认识到自己的错误，并凌某进行了相应赔偿。

大众日报淄博融媒体中心记者 张亚军 通讯员 魏薇

淄川公路事业服务中心举行趣味运动会  
丰富业余生活 增强集体活力

淄博3月4日讯 “向前方走两步，再往右走一步，矿泉水瓶就在你右手边……”一名队员指挥蒙着双眼的队友大声喊道。2月25日上午，淄川公路事业服务中心在单位大院举办元宵节趣味运动会。

淄川公路事业服务中心全体干部职工踊跃参赛，共设高山流水、勇往直前、合力建塔3个集体项目和保龄球、经典套环、篮球小子3个人项目，项目新颖、趣味性强，又具有一定竞争性。比赛中各参

赛队伍不畏强手、勇于拼搏、奋勇争先；参赛队员相互协作，密切配合，你追我赶，互不相让，场面十分热闹，赛出了友谊，比出了成绩。

淄川公路事业服务中心副主任张佳蕊表示，此次趣味运动会，旨在丰富职工业余文化生活，增强集体的凝聚力，促使全体干部职工在新的一年里以饱满的热情投入到工作中，推动各项工作再上新台阶。

通讯员 陈升旺 刘畅



趣味运动会上，大家积极参与比赛。

淄川公路事业服务中心强服务重监管  
推动重点项目顺利开展

淄博3月4日讯 近日，济潍高速施工绿化苗木迁移协调现场会在G205线与济潍高速相交处召开。淄博市行政审批服务局、淄川公路事业服务中心、淄川区交通局、淄川区园林绿化和公园管理服务中心相关人员参加。

会上各单位根据各自职责范围，核对了苗木迁移数量，并由淄川区物价局工作人员对苗木补偿进行评估，核算补偿费用，便于苗木迁移与工程施工交叉同时进行，节约施工时间。同时淄川公路事业服务中心路巡人员在参会期

间就施工现场安全标示设立、路口扬尘等问题与驻地项目部负责人进行了重点强调。

据了解，淄川公路事业服务中心为做好济潍高速重点工程服务工作和公路安全通行监管工作，依据工作职责提前介入，及时就驻地项目部提出的问题进行了协调与回复；同时对施工单位工地入口安全标志设置、路口硬化、路面扬尘等情况加强了监管，并与驻地项目部建立了微信交流群，加强工作交流，确保问题得到有效处置。

通讯员 李强

## 趁他人房屋拆迁 男子盗窃暖气片

该男子已被警方抓获

淄博3月4日讯 近日，淄川公安分局松龄路派出所接到陈女士报警称，自己家即将要拆迁的房子内的暖气片被盗，价值3000元。派出所民警迅速赶到现场，通过现场勘查、调取监控录像以及走访进行综合分析研判，锁定嫌疑人刘某。

2月20日上午，松龄路派出所民警和分局打侵财专业队民警通过监控追踪，成功将刘某抓获。原来，刘某在某一天喝完酒后路过陈女士的小区，发现一户人家的大门只用两个钩子勾着，没有锁。刘某推开门进去发现没有人，也不像是经常有人居住的样子。又听周围的人提及房子拆迁，刘某便“灵机一动”，想着可以趁机偷东西换点钱花。

几天后，刘某找到两个收废品的人，骗他们说自己包了



男子(中)指认犯罪现场。

一个地方，让他们帮忙拆迁，给他们工钱。拆完暖气片后，刘某拉着暖气片销赃，付完工钱后，剩下的钱就买烟酒吃喝了。原以为自己的“发财之道”可以

神不知鬼不觉，没想到最后还是被警察找上了门。

大众日报淄博融媒体中心记者 张亚军 通讯员 魏薇 赵超

## 学党史 悟思想 感党恩 跟党走

## 淄川中学开学第一课从学党史开始

淄博3月4日讯 3月1日下午，淄川中学“学党史 悟思想 感党恩 跟党走”开学第一课活动在学校视频会议室举行，拉开了淄川中学党史教育的帷幕。

活动现场，淄川区委党史研究中心负责人向学校赠送了一批党史史志书籍；区委党校田小鸥老师从“丰富的资源、苦难的人民、伟大的奋斗、历史的沉思”4个模块，为现场的100余名高一学生作了《学史以明智 鉴往而知来——淄川红色革命历程》专题党课，跟同学们一起追忆淄川区红色革命历

程，接受红色洗礼；两名“史敢当”志愿服务队员讲述了红色故事《一枚银元的火焰》和《爆破英雄 威震敌胆》，和同学们一起分享中共一大代表、山东党组织创始人王尽美来淄川矿区传播马克思主义的故事以及爆破英雄马立训的故事，号召同学们牢记先烈事迹，让红色基因永流传。

在活动现场，同学们纷纷表示，通过此次学习，系统了解了家乡的红色历史。就像政治老师讲的那样：我们党100年的奋斗史、新中国70多年的发展史、改革开放40多年的富强

史，与中华民族伟大复兴的中国梦和中国共产党人不忘初心、奋勇前进的征程，是一脉相承、环环相扣的整体。作为青年学生，大家表示要树立远大理想，坚定跟党走的信念，勇敢接过历史的接力棒，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而接续奋斗。

开学第一课活动结束后，淄川中学还将开展丰富多彩的线上线下学习活动，引导学生爱国爱党爱家乡。

通讯员 邢延宁



## 助老爱老 志愿服务暖人心

3月3日，淄川区昆仑镇三台山敬老院迎来了几名穿着“蓝马甲”的志愿者，他们是济潍高速四合同段项目部的员工。志愿者给老人带来了米、面、油等物资，与老人们亲切交谈，了解他们的生活和身体情况。“为了能让老人感受到社会大家庭的温暖，项目部将继续开展帮扶活动，为履行企业社会责任作出应有的贡献。”济潍高速四合同段项目部副经理高程说。

通讯员 高荣长 吕游春